

**«СЮРПРИЗ ОТ БЕЛОЧКИ»**Как город пережил
новогодние праздники?

Стр. 2

**РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМЫ**

Кто ты будешь такой?

Стр. 3

9 января 2014 г.

ГОРОДСКОЙ ВЕСТНИК

№2
(690)частные
объявленияпрограмма
на 20 телеканалов

– Нижняя Салда

Еженедельная газета выходит с 21 сентября 2000 года

цена свободная

Свет Рождества Христова!

Светские люди дарят
рождественское чудо

Продолжение на стр. 4

Уважаемые салдинцы! Продолжается подписка на 1 полугодие 2014 года

Не гадай – будь в курсе!

В редакции: (ул. Ломоносова, 25)

для пенсионеров: 180 рублей 00 коп.

всем гражданам: 218 рублей 00 коп.

Подписка на почте:

до востребования: 313 рублей 08 коп.

до адреса: 323 рубля 52 коп.

Короткой строкой

Наши в Сочи

Двадцать три сотрудника полиции Верхней и Нижней Салды отправлены в Сочи для охраны общественного порядка во время Олимпийских и Паралимпийских игр.

Отъезд полицейских состоялся ещё накануне Нового года. В Салду они вернутся к концу весны.

Аисты летают чаще

Минувший год, по сравнению с 2012 годом, для Нижней Салды стал менее урожайным на создание семей и рождение детей. Так, в 2013 году свою любовь узамы брака скрепила 121 пара, правда, 102 семьи официально разорвали свои отношения. Между прочим, в 2012 году молодожёнов было больше – 150 пар, а вот разводов, наоборот, меньше – 91. В минувшем году на свет появилось 227 малышей, в 2012 году новорождённых было меньше – 211.

Добрые дела – в копилку

Копилка добрых дел создаётся в нашем городе. Пополнять её может любой желающий. Если вы или ваши соседи, друзья, родственники внесли весомый вклад в развитие Нижней Салды: облагородили территорию, например, возле дома, оказали помощь нуждающимся, а может, и вовсе спасли человека, то не стесняйтесь, сообщайте об этом нам, в редакцию, либо в администрацию города. К концу года, когда копилка добрых дел будет полной, самых достойных торжественно наградят, как это было в конце 2013 года на мероприятии «Люди города для города».

Сгорел дотла

Утром 28 декабря в доме № 23 по ул. XXII съезда произошёл пожар, в результате которого на площади 300 кв.м. сгорели деревянные надворные постройки, домашнее имущество и автомобиль «Москвич». По словам начальника пожарной части, тушение осложнялось плотной застройкой, но всё же два соседних дома удалось отстоять.

В борьбе с огнём были задействованы пять единиц техники. «Красного петуха» удалось поборот к полудню.

Вредным привычкам - бой

Новый год принёс повышение акцизов на алкоголь, табак и некоторые виды топлива, соответствующие поправки в Налоговый кодекс были приняты ещё в 2013 году. Программа, призванная побороть дурные привычки россиян, рассчитана до 2016 года.

Так, ставки акциза на алкоголь поднялись до 500 рублей за литр, а вот алкоголь крепостью менее 9% практически не увеличился в цене. Акцизы на сигареты выросли на 42% к уровню 2013 года, в 2015 году они вырастут ещё на 20%, а в 2016 – на 28%.

Погуляли

Непраздничное дежурство

В новогодние праздники на страже спокойствия и сна салдинцев были сотрудники экстренных служб. О том, как прошли их далеко не праздничные дежурства, читайте далее.

Ксения МАЛЬШЕВА

Куда пришла белочка

Уходя, 2013 год «преподнёс» горожанам аварию на трансформаторной подстанции. 31 декабря в 13.45 свет погас в домах по улицам К. Маркса, Ленина и Энгельса. Без света остались и городские учреждения, в том числе и администрация. Кстати, первыми осветились именно кабинеты мэрии. Годовые финансовые отчёты отлагательств не терпят. Уже в 15.30 свет зажёгся и у жильцов частных домов.

Первый день нового года в «Облкоммунэнерго» выдался тихим. А уже второго января электрики выехали на Зелёный мыс, где произошла авария. Там белка залезла в трансформатор, в результате чего в нём перегорели вставки. Неполадки ликвидировали менее чем за полчаса.

Шестого января без света пришлось посидеть и жителям деревни Медведово. Хорошо, что тьма была недолгой.

Кулаками махали нередко

В управляющих компаниях города и ТСЖ «Урал» диспетчера отпартовали: «В целом праздничные дни прошли без эксцессов. Город жил спокойно». Исключение составляет один случай, когда жильцы одной из квартир на пятом этаже в доме №6 по ул. Уральской повредили батарею в квартире. Происшествие случилось первого января, и, как сообщили в единой дежурно-диспетчерской службе города, никто не пострадал.

В пожарной части также новогодняя ночь, впрочем, как и все праздничные дни, прошла без чрезвычайных ситуаций.

Сотрудники полиции в эти дни работали в усиленном режиме. Как рассказал Алексей Губанов, заместитель начальника полиции в Нижней Салде, ежедневно они фиксировали по пять-десять сообщений от горожан.

- В новогоднюю ночь на улицах города дежурство несли несколько десятков полицейских. Первая ночь года в городе прошла относительно спокойно. В основном причиной вызова полицейских в праздники у нижнесалдинцев были ссоры на бытовой почве, кулаками махали нередко, но, к счастью, тяжелых преступлений не было, - сказал он.



Прорыв за прорывом

В праздничные выходные, как оказалось, больше всего работы было у сотрудников коммунальной организации ООО «Теплоцентральный». Уже второго января им пришлось устранять аварию на канализационных сетях по адресу Строителей, 32,34. На следующий день, 3 января, серьёзный прорыв произошёл на теплотрассе по улице Свердлова. В этот же день аналогичная авария на теплосетях произошла и по улице Коммунаров. В обоих случаях ЧП ликвидировали за пару часов. Четвёртого января коммунальщики, можно сказать, отдыхали. Следующий день, пятое января, вновь подкинул им работы. На второй перекачке (в районе Кривого моста) из строя вышел насос. На следующий день без воды чуть не осталась школа искусств, там прорвало водовод.

- Напомню, что в праздничные выходные были сильные перепады температуры, к тому же несколько дней стояли сильные морозы, да и городские сети сильно изношены. Всё это и привело к многочисленным коммунальным авариям в праздники, - подытожил Михаил Перфилов, директор ООО «Теплоцентральный».

Проблема

Ломать – не строить

Снежный городок на площади Быкова накануне открытия был испорчен вандалами.

Ксения СТЕПНЫХ



Торжественное открытие новогоднего городка на главной площади было запланировано на вечер 28 декабря. Накануне, 27 декабря, шли последние приготовления. Конкурсанты доделывали снежные фигуры.

- В конкурсе создания фигур из снега приняли участие шесть человек. Наталья Фоменко делала черепаху, Виктория Елфимова создала чашу, молодая пара с НИИМаш вырезала из снега медведя. Забор из снега и слона делал я, - рассказывает Юра Теляшов, молодой специалист администрации. - Поскольку зима в этом году выдалась тёплой, фигуры не леденели.

Параллельно с тем, как одни создавали скульптуры из снега, другие их ломали. Не стеснясь никого, учащиеся, идущие из шко-

лы, подходили и пинали снежные фигуры. Взрослые, видя, что творит ребятня, не пытались сделать им замечание. Кто-то даже восклицал, мол, правильно делаете, этим страшным фигурам здесь не место. Всё это происходило на глазах конкурсантов, некоторые из них, не найдя поддержки со стороны горожан, уходили в слезах.

Фигуры удалось реанимировать к открытию городка. А война перешла уже на просторы интернета. На форуме сайта www.vsalde.ru недовольные салдинцы писали: «Снежный городок – просто ужас. Старший ребёнок шести лет, катаясь с большой горки, получил небольшой синяк под глазом. Потом нам захотелось постоять рядом с фигурой синей лошади, как результат – вся

куртка в краске. Младший сын (4 года), поднимаясь по ступеням на маленькой горке, тоже получил небольшой синяк. Горки, кажется, для детей делают. За тридцать лет ни разу не помню такого страшного и опасного городка», - отозвалась пользователь Векка.

О том, что снежный городок в Нижней Салде в этом году небогатый и непышный, говорят и в городской администрации. Но в то же время власти напоминают, что в Верхней Салде на строительство ледового городка было заложено пять миллионов рублей, а в Нижней Салде - лишь 600 тысяч.

- Я не буду спорить о том, что мы уступаем соседям. Замечу лишь, что при такой тёплой погоде сделать фигуры и горки гладкими и эстетичными очень сложно, - говорит глава города Елена Матвеева. - По всей видимости, в Верхней Салде нет проблем с дорогами и коммуналкой, если они могут себе позволить такой шикарный новогодний городок. У Нижней Салды таких денег пока нет. Также добавлю, что люди, которые искренне хотели создать для горожан фигурки, выкладывались полностью, получив взамен лишь возгласы негодования от горожан.

Скажется ли опыт этого года при возведении снежного городка на следующий год, вопрос открытый. Руководство МУП «Чистый город» заявило, что после сложившейся ситуации у сотрудников опускаются руки. Возможно, кто-то из салдинцев - критиков захочет продемонстрировать свой талант, показав, как правильно и красиво нужно возводить снежные городки. А пока можно сказать одно: ломать – не строить!

Острый угол

Я б в рабочие пошёл

К нам в редакцию приходят разные письма: благодарности, жалобы, запросы. Одно из писем обратило на себя внимание масштабностью затронутой проблемы и переживаниями автора. Мы решили его опубликовать в авторской редакции без правки и сокращений. Салда всегда была городом или посёлком рабочих, и судьба рабочей специальности не может не волновать. Предлагаем Вам, уважаемый читатель, прочитав письмо, высказаться по проблеме подготовки рабочих кадров и о судьбе рабочей профессии в целом. Мы обязательно опубликуем все мнения.

Я за подготовку квалифицированных кадров!

В стране дефицит квалифицированных специалистов рабочих профессий. Из-за недостатка кадров плохо развивается производство, растёт выпуск некачественной продукции. Работодатели требуют от учебных профессиональных заведений квалифицированных рабочих, готовых к выполнению производственных заданий.

Я станочник. Занимаюсь резанием металлов с 1961 года. Из них – 30 лет рабочим на различных металлообрабатывающих станках, в том числе и на станках с ЧПУ. Имею шестой разряд токаря, пятый разряд оператора станков с ПУ, инженер – механик, имею правительственные награды, ветеран труда.

22 года трудовой деятельности я передаю свой опыт и знания молодому поколению, считаю, что это самый лучший способ оставить свой след на земле. За этот период мои учащиеся регулярно участвовали в конкурсах профессионального мастерства и завоевывали высокие места среди молодых рабочих России.

После очередной реформы профессионального образования с 1 сентября 2013 года начального профессионального обучения не существует, есть среднее профессиональное образование. Хорошо это или плохо, рассудит время. Однако подготовка настоящего профессионала предполагает выполнение ряда определённых требований и условий, где главным направлением должно быть производственное обучение. По новой реформе его сократили в два раза (с 300 часов до 156). Изменили и сроки обучения с трёх лет до двух с половиной.

Со страниц газеты мне приходится попросить извинения за слабо подготовленных рабочих. Судите сами, учащийся, пришедший получить профессию и среднее образование, выбранной профессии обучается всего шесть месяцев. Представьте себе, что мастер производственного обучения работает с группой в 15 человек и за шесть часов должен научить обработке наружных цилиндрических поверхностей. Какая может идти речь о квалификации?

В настоящее время в училище делается ставка на среднее образование, а если учесть, какой контин-



Конкурс профмастерства в Нижнесалдском училище

гент учащихся приходит, то нужно задуматься, кого мы хотим выпустить:

- низко квалифицированных рабочих, но со средним образованием;
 - средней квалификации рабочих, но без среднего образования;
 - квалифицированных рабочих с одногодичным обучением, но уже с имеющимся средним образованием.
- Считаю, что переход на среднее профессиональное образование не повысит квалификацию рабочей профессии.

Предлагаю:

1. отделить общее среднее образование от профес-

сионального;

2. предприятиям и работодателям по максимуму вкладывать средства на подготовку квалифицированных кадров;
3. организовать школы (или курсы) для подготовки мастеров производственного обучения, чтобы был приток молодых специалистов;
4. прессе больше внимания уделять рекламе рабочих профессий.

Мастер производственного обучения НСПУ
города Нижняя Салда
Анатолий Афанасьевич Рыбаков

И в заключение несколько слов от редакции.

Все наши планы модернизации промышленного роста ничего не стоят, если не будут предприятия обеспечены кадрами, профессиональными рабочими. Обидно, что в наши реформы образования не получают широкого обсуждения, а решения принимаются где-

то наверху, и порой весьма странные. Мы перешлём копию письма уважаемого наставника с просьбой дать комментарии областным органам, ответственным за эти вопросы.

Пока всё это напоминает расхожий анекдот: хотели как лучше, а получилось как всегда. Постараемся узнать вместе, а как оно лучше?

Голос улицы

Погуляли!

Отгремели залпы фейерверков. Холодильники, набитые перед праздниками, опустели. Праздничные гирлянды погасли. Но остались воспоминания. Мы попросили салдинцев поделиться впечатлениями о прошедших каникулах.



Екатерина Поединщикова,
ученица школы №7

Я встречала Новый год с семьёй: мамой, папой и родственниками. Было очень весело. После поздравления президента пошли кататься на горку. Гуляли до трёх часов ночи. Главный салат у нас на столе – оливье. А пельмени в этот раз были не мясные, а с картошкой. Вкуснотища! Мне подарили красивую кофточку и кучу косметики.



Александр Таланцев,
пенсионер

Новый год встречали вдвоём с женой. Смотрели по телевизору фильм «Три богатыря», голубой огонёк по каналу Россия. Традиционно надели пельменей, ели холодец с горчицей. А вот насчёт подарков не скажу, это личное.



Юлия Шилкова,
молодая мама

Год лошадки встретили нашей дружной семьёй: я муж и ребёнок. Выслушали речь президента, посмотрели «голубые огоньки». Уже на следующий день, первого января, праздник отметили весёлой компанией – к нам пришли друзья.



Леонид Сатункин,
работник НИИМаш

Новый год – праздник семейный, и мы его по традиции встречали в большом семейном кругу с сыном, внуками, снохой и двоюродной сестрой. Жена как всегда приготовила любимое оливье и жаркое – эти блюда у нас главные на новогоднем столе. А детишки были счастливы от мешочков со сладостями, которые мы им подарили.



Рафиля Муфазалова,
сотрудница НИИМаш

31 декабря была на работе, когда в десять вечера пришла домой, стол уже был накрыт, дочь постаралась, весь день готовила. Приятно было встречать Новый год с дорогими и любимыми людьми: мужем, дочкой и внучкой.

Инициатива

Спешите делать добро

Рождество – традиционное время благотворительности.



Новогодний хор в спортзале Акинфиевской школы

Чтобы сделать кого-то счастливым, благотворителям не нужны поводы. Поездка ребятишек из села Акинфиево в цирк Нижнего Тагила – подарок судьбы или волшебство добрых людей? А возможно, это продолжение сказки, начавшейся ещё в канун 2014 года, когда Пётр Хасанов, генеральный директор фирмы по производству питьевой воды «Садко», устроил праздник сельским ребятишкам, приехав к ним гости с кучей сладких подарков? Добрые и горящие от счастья детские глаза настолько запали в душу Петру Михайловичу, что

он решил организовать для них ещё один праздник, правда, уже совместно с другим равнодушным человеком Алексеем Каравашкиным, директором Нижнетагильского цирка. Они подарили поездку в цирк и музей боевой славы Нижнего Тагила 28 юным акинфиевцам. Счастливые ребятишки съездили туда 8 января.

Новогоднее счастье заглянуло к детишкам из детского дома и социально-реабилитационного центра Нижней Салде. Их пожелания, о которых они рассказали в письмах Деду Морозу, осу-

ществили посетители сайта vsalde.ru. По словам организаторов акции, равнодушных людей было мало. Меньше чем за месяц было собрано на подарки более сорока тысяч рублей. Кто-то организовал сбор подарков у себя на работе, другие – в школе, третьи, не задумываясь, переводили по пять, семь и восемь тысяч рублей. Были и те, кто когда-то сам просил помощи на лечение своего ребёнка, а сейчас платил сторицей за добро и творил чудеса нуждающимся.

Организаторы благотворительной акции настолько воодушевились добрым делом, что уже сейчас задумываются о том, чтобы сделать её традиционной.

В праздники не остались без внимания и дети из неблагополучных и малообеспеченных семей. Вместе с Дедом Морозом (из НСПУ) сотрудники территориальной комиссии по делам несовершеннолетних поздравляли и дарили подарки маленьким горожанам.

Этот год не стал исключением и для ЕВРАЗ. Предприятие по традиции не оставил без внимания воспитанников детских домов Верхней и Нижней Салды, а также социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Сладкие подарки получили 83 ребёнка.

Спешите делать добро, оно доступно каждому!

Многие
лета

8 января исполняется 60 лет настоятелю Храма Александра Невского.

Уважаемый
отец Михаил!

От имени горожан и прихожан сердечно поздравляем вас с 60-летием.

Ваш возраст – это возраст зрелости и мудрости человека, сделавшего свой выбор и несущего свет веры и добра людям. От всей души желаем Вам крепкого здоровья и многих сил в деле служения вере, терпения и успехов в Вашем благородном деле наставления людей истине.

Искренне желаем долгих лет здоровья и любви со стороны близких и дорогих Вам людей.

Редакция «Городского Вестника» также присоединяется к поздравлениям жителей города.

Мир православия

Вопросы веры

Начало года богато на праздники. Новый год, старый новый год, китайский новый год. Рождество стоит в этом ряду особняком главным образом по причине духовного его содержания, отличного от салатно-мандаринного, разгульно-подарочного Нового года. Рождество даёт людям возможность взглянуть на мир и самого себя по-новому.

Каждый год при появлении яркой звезды на небосклоне, особым светом озаряются лица тысяч людей, они, благодаря вере, ощущают очищение души, зажигая рождественские свечи. Ведь этому предшествовали пост, исповедь, причастие.

В канун праздника в редакцию начали поступать вопросы, связанные с темой веры, и мы решили именно в этом рождественском выпуске обратиться за разъяснениями к клирику храма Александра Невского, священнику Сергею Старинскому.

Была в Греции, заходила в церковь в брюках и без платка, и мне никто не делал замечаний. Почему у нас это не допускается?

Замечания и мы стараемся не делать. Связано это с тем, что люди не знают норм христианской жизни, а мы не знаем, что привело человека в церковь. Другой вопрос, что у нас есть такая категория ревнителей – бабушек, которые следят за порядком, к ним нужно относиться спокойно.

Почему в Греции не делают замечаний? Там ещё больше отпадение от христианской нравственности, чем у нас, и бабушки радуются каждому входящему в храм. Но это не значит, что там разрешено в церковь ходить в брюках и без покрытой головы.

Церковь там тоже православная и такие же нормы, они читали Апостола, где сказано, что женщина должна иметь женский образ и носить женскую одежду. А нам надо порадоваться, что в России сохраняются христианские истины. В Америке вот и браки разрешают между мужчинами. И что? Нам тоже на них равняться?

Очень страдаю и обижаюсь на врачей, что не смогла

проститься с мужем, который умер в реанимационной палате. Меня к нему не пустили, хотя знали, что часы его сочтены.

– Скажу сразу, церковь осуждает тех, кто пренебрегает обращением к врачам. Когда врачи работают, нам нужно всё принимать со смирением и полагаться на волю Божью.

Возможно, Бог так устроил, что этой женщине не нужно было видеть кончину мужа самой же во благо. Ей это экзамен на прощение людей, и муж видит, как она ведёт себя. Надо отпеть его и молиться. Она почувствует своим сердцем, что душе мужа будет легче.

Участие в лотерее считается грехом?

– Считается. Азарт игры – это страсть. Она же противоречит христианским заповедям. Что такое лотерея? Это желание иметь что-то незаработанное.

Знаю, что батюшка освящает дом, квартиру и машину. А как часто это делается?

– Освящение – это не таинство, которое бывает только раз в жизни. Освящение – это подача благодати. Можно провести обряд второй раз, если человек оскверняет жилище. Например, если ругаются, курят в квартире. Если жилище осквернено, то можно окропить его святой водой, не призывая священника.

Если я не знаю, а уточнить не у кого, крестили ли меня в детстве, повторять обряд ещё раз?

В таком случае человек должен обратиться к священнику. Поговорить, объяснить ситуацию. Священник знает, как нужно поступить в этом случае. Но это не будет вторым крещением.



Я хочу вышить крестиком икону, но мне сказали, что без благословения церкви нельзя. Так ли это?

Если в домашних условиях человек хочет вышить икону, то должен получить благословение и просветиться, что должно быть неотъемлемой частью иконы.

Можно дарить икону?

Верующим можно. Другим нет, помните, господь говорил: «Не давайте святыни псам».

Могу ли я окунуться в источнике на Крещение с дочкой двух лет?

В обязанности окунания нет. Это ваше личное желание. Если вы чувствуете себя здоровым, то да. А вот детям рисковать не нужно. «Не искушай Господа Бога...» Но, как правило, никто не болеет после окунания, но помните, «тело-храм божий, его нужно беречь».

В конце разговора отец Сергей пригласил всех на службу в храм в рождественские дни. «В этом году впервые будет три службы во всех трёх престолах: ночная, утренняя с 8 утра и в 10 часов. Это очень удобно для прихожан с детьми, для тех, кто работает в ночную смену.»

Вопросы веры – тема тонкая, и решается она каждым человеком самостоятельно.

Очевидно, что годы «религиозного мракобесия» никому конкретно и стране в целом не пошли на пользу. Подарки и мандарины рано или поздно заканчиваются, а вот вопросы духовного содержания, которые есть у каждого, сопровождают человека всю жизнь.

Рубрику ведёт Николай Жуков

Хоккей

За место под «солнцем»



Опасный момент у ворот «Металлурга». Вратарь - Дмитрий Каржамин на чеку

Взрослая команда «Металлург» продолжает свои выступления в Первенстве Свердловской области по хоккею среди команд 2 группы. В конце прошлого года нижнесалдинцы одержали наконец-то свою долгожданную первую победу, а вот дерби с земляками – верхнесалдинцами в самом начале Нового 2014 года неожиданно крупно проиграли, не сумев даже забить гол престижа.

Волевая победа «Металлурга»

Протокол «Металлург» (Нижняя Салда) – «Строитель» (Новоуральск) – 3:2, 28 декабря 2013 года.

Главный судья – Владимир Коротаев (Кушва)

Штрафное время: у хозяев - 24 мин., у гостей – 32 мин.

Шайбы у «Металлурга» забросили Данил Волков, Максим Едренкин, Кирилл Артемьев.

Встречались равные по силам команды, отсюда и достаточно упорная борьба, кипевшая на льду. Хозяева первыми открыли счет, мощно провели начало второго периода, но затем, нарушив правила в безобидных ситуациях, оказались втроем против пятерых новоуральцев. Те своим численным преимуществом воспользовались сполна, не только сравняв счет, но и выйдя вперед – 2:1. Казалось, металлургам уже не отыграться, уж слишком сумбурными выглядели их атаки, но за пять минут до перерыва удача наконец-то улыбнулась нашей команде. В течение минуты они не только сравняли счет, но и забили победную шайбу. Сделал это вернувшийся после травмы в состав 20-летний нападающий Кирилл Артемьев, еще раз подтвердив репутацию игрока, умеющего поражать ворота соперника. Концовка игры прошла в нервной обстановке, но хозяева смогли все-таки отразить все броски новоуральцев, выиграть и уйти с последнего места в турнирной таблице.

Без вариантов....

Протокол «Титан» (Верхняя Салда) – «Металлург» (Нижняя Салда) – 8:0, 3 января 2014 года.

Главный судья – Вячеслав Дербенёв (Нижний Тагил)

Штрафное время: у обеих команд по 8 мин.

Шайбы забросили Дмитрий Бубнов, Алексей Оносов, Алексей Мыколайчук, Артем Жуков, Олег Афонькин, Александр Филатов, Артем Удинцев.

К сожалению, развить успех в принципиальной встрече земляков – салдинцев металлургам не удалось. Достойного сопротивления в этом выездном матче они оказать не смогли, уже на первых минутах пропустив две шайбы. Причем вторую, имея численное большинство, когда был удален игрок хозяев. Вообще титановская хоккейная дружина, откровенно провалившая старт первенства, после четырех поражений подряд напоминала раненого «зверя», отступить ей уже было нельзя, и только выигрыш сохранил шансы на продолжение борьбы в «плей-офф». Отсюда запретельный настрой и концентрация, к которому гости откровенно не были готовы. Создавалось впечатление, что наши парни играли с огромными пудовыми гириями на ногах. Грубо ошибались защитники, не всегда выручали вратари, сначала Артем Тихонов, а затем заменивший его Дмитрий Каржамин. Откровенно слабо выглядел «Металлург» и при завершении атак, позволив 19-летнему голкиперу «Титана» Вячеславу Зимину отстоять «на ноль». Словом, это, пожалуй, была самая плохая игра

нижнесалдинцев в этом сезоне, отсюда такой плачевный результат.

Но посыпать голову «пеплом» нашим ребятам не стоит, «экватор» предварительных игр пройден, но впереди еще четыре встречи, борьба за место под «солнцем» продолжается. Первые пять команд практически обеспечили выход в финальную часть, а вот оставшиеся пять коллективов, включая оба салдинских, имеют примерно равные шансы туда попасть. Но двое неудачников окажутся лишними, поэтому надо обязательно выигрывать и набрать в итоге за девять матчей как минимум 7-8 очков, именно таким скорее всего будет выглядеть «проходной».

К сожалению, очередной выездной поединок в Заречном 5 января металлурги снова проиграли с результатом 4:9. Но на этот раз радуется, что команда сумела четыре раза поразить ворота потенциального лидера турнира, ведь местный «Феникс» пока что не потерял ни одного очка, хотя и не находится в первой «тройке», но у него две игры в запасе.

Ближайшая домашняя игра металлургов 11 января с нижне-тагильским «Огнеборцем», который сумел в Верхней Салде, проигрывая 0:3 в первом периоде, в целом легко выиграть со счетом 8:6.

Турнирная таблица Первенства Свердловской области по хоккею среди команд 2 группы (открытый 10 чемпионат ГЗУО) в сезоне 2013-14 г.г. Положение команд дано после 6 туров на 09.01.2014 года

№	Команды	Игры	Шайбы	Очки
1	ХК «Серов»	6	40-19	15-3
2	«Молния» (Верхняя Тура)	6	23-20	14-4
3	«Урал» (Ирбит)	5	27-10	12-3
4	«Феникс» (Заречный)	4	32-11	12-0
5	«Огнеборец» (Н. Тагил)	6	39-32	12-6
6	«Титан» (В.Салда)	6	26-30	4-14
7	«Факел» (Лесной)	4	11-20	3-12
8	«Святогор» (Красноуральск)	6	25-35	3-15
9	«Строитель» (Новоуральск)	5	11-30	3-12
10	«Металлург» (Н.Салда)	6	12-37	3-15

Примечание: в графе «очки» первая цифра очки набранные, вторая – потерянные.

Мини-футбол

Не хватило времени

Продолжается открытый чемпионат Нижнего Тагила, в котором принимают участие сразу две нижнесалдинские футбольные дружины.

Выступают они с разным успехом, если НИИМАШ – «Бордо» в группе «Б» продолжает находиться в лидирующей группе команд и реально претендует на один из комплектов наград, то «Металлург» продолжает огорчать своих поклонников, играя в сильнейшей группе «А» и проигрывая один матч за другим.

Свой седьмой поединок в группе «А» металлурги Нижней Салды 28 декабря в зале школы № 25 поселка «Старатель» провели с командой ТЭС, занимавшей с 9 очками пятое место в турнирной таблице. Нашим ребятам очень хотелось прервать серию неудач из шести поражений подряд, но соперник также мечтал о победе и за 5 минут до конца вел в счете 4:1. Нижнесалдинцы под руководством тренера Сергея Овечкина пошли «ва-банк», заменив вратаря пятым полевым игроком. Им даже удалось забить два мяча, сократив разрыв до минимума -3:4, но сравнять счет так и не смогли, времени попросту не хватило. К сожалению, ушел с поля без забитого гола лучший снайпер «Металлурга» Игорь Раздорбаров, который входит с восьмью забитыми мячами в список лучших бомбардиров данного турнира. Потерпев седьмое поражение в первом круге, «Металлург» прочно обосновался на последнем 10 месте в турнирной таблице, которую с 18 очками возглавляет ФК «Гальянский».

Может быть, в наступившем 2014 году этой салдинской команде наконец-то повезёт и она прервет полосу неудач. В ближайшем поединке со студентами НТИ (ф) УрФУ 12 января такой шанс предоставляется, ведь соперник, сосед по турнирной таблице, идет с тремя очками на предпоследнем месте.

Наш анонс Игрыют юные

12 января в спорткомплексе «Вымпел» пройдет первенство ГЗУО по мини-футболу среди ребят 2003-04 годов рождения, в гости к нижнесалдинским мальчишкам, которых тренирует Сергей Кононович, приедут сверстники из Н. Тагила, Невьянска, Кушвы и других городов. Начало соревнований в 10 часов утра. Приглашаем любителей спорта посетить эти игры.



До открытия Олимпиады – МЕНЬШЕ МЕСЯЦА!

Сегодня мы начинаем публиковать серию материалов, посвященных 22 Зимним Олимпийским и 11 Паралимпийским играм, которые впервые будут проходить у нас на Родине

Дорогие салдинцы!

В 2014 году Россия впервые будет принимать зимние Олимпийские игры. Перед российскими спортсменами в Сочи стоит сложная задача: продемонстрировать свой спортивный максимум, волю к победе и настоящий олимпийский характер. Защищать честь своей страны на Олимпиаде – самый ответственный эпизод спортивной карьеры любого атлета. А если эта Олимпиада проходит на родной земле, это ответственность вдвойне. Инспектора Международного Олимпийского комитета (МОК) уже признали, что город готов к проведению игр во всех спортивных дисциплинах на всех олимпийских объектах. Кстати, организаторы вводят паспорт болельщика, который будет выдаваться после заполнения специальной анкеты. Связано это в том числе и с повышенными мерами безопасности, ведь после предновогодних взрывов в Волгограде жизнь показала, что нельзя терять бдительность, тем более на таком грандиозном мероприятии. Кстати, на церемонии открытия и закрытия Игр, состязания повышенного спроса, какими являются хоккей и фигурное катание, будет выдаваться всего четыре билета в одни руки. Особенно мы будем болеть за атлетов-представителей Свердловской области и всего Урала. Их не так много, как было раньше, но они обязательно будут в рядах российских олимпийцев. Возможно, кто-то специально из салдинцев поедет их поддержать, а кто-то окажется в городе – курорте на отдыхе и обязательно найдет время сходить на соревнования. Такую возможность нельзя упустить. «Домашняя» Олимпиада в Сочи является особенной как для российских спортсменов, так и для их болельщиков. В такой ситуации невозможно разделить Олимпийскую команду России на спортсменов, тренеров и болельщиков. В такой ситуации мы просто обязаны стать единым целым. Только объединившись, мы сможем добиться лучших результатов на играх в Сочи и показать всему миру, что Россия по праву может гордиться не только высоким уровнем проведения Игр, но и своими спортсменами и болельщиками. Давайте покажем друг другу и всему миру:

Мы – одна команда!

**ПРОДАЁТСЯ
квартиры
3-комнатные:**

* дом СМЗ, 2й этаж, тёплая, постоянно горячая вода //8952-731-47-21, 8909-701-05-60
* 3 этаж, стеклопакеты // 8929-219-93-04

2-комнатные:

*** ул. Строителей, 57, продаётся с мебелью, улучшенной планировки, комнаты изолированы, 1 этаж, без балкона, капитальный ремонт, общ. площадь 45,2 кв.м, или меняем на 3-комнатную с доплатой, цена 1млн 200 тыс.- 1 млн 300 тыс руб. // 3-20-27, 8952-740-288-3, 8965-50720-17
*ул.Фрунзе, 123, 1 этаж, стеклопакеты, неплохая дверь, дом СМЗ, сделан небольшой ремонт, площадь 39,8кв.м. // 8922-205-60-65
* в г. Екатеринбурге, м\р Пионерский, подробности по тел. //3-03-68, 8-909-031-17-51

малосемейки:

* ул. Ломоносова, 27, 5 этаж // 8965-502-45-73

дома:

* с центральным отоплением по ул. Ленина, цена 970 т.р., торг // 8900-207-42-59, звонить после 17.00
* дом под строительство, с земельным участком, площадь 1232 кв.м., рядом газ, колонка, документы готовы // 3-36-67, 8904-163-47-22.

гаражи:

* по ул. Октябрьской революции (р-н Кривуши) //8952-73-14-721, 8909-701-05-60

автотранспорт, запчасти:

** Нива 21214, 2010г\в, цвет темно-зеленый, пробег 70000 // 8908911-84-98
* Фиат Албея, 2008г.в., цвет синий, ГУР, передн. ЭСП, кондиционер, противотуманки, 1 хозяин //8-952- 741-51-83
* ВАЗ-2108, 1999 г.в., цвет фиолетовый, цена 60 тыс. руб., торг //8963-444-666-2
* ВАЗ-2114, 2008 г.в., цвет темно-зеленый, состояние хор., 155 тыс. руб., торг //8952-73-36-717
* ВАЗ-2110, 2006 г.в., цвет сере-

бро, автозапуск, МР-3, подогрев сидений, 143.000 т.р., торг // 8963-444-44-43

* ВАЗ 2114, 2011г.в., пробег 60000, цвет чёрный // 8909-705-92-12
* ВАЗ 2199, 1997г\в, 35 тыс. руб. //8952-731-47-21, 8909-701-05-60
* ВАЗ 21102, 2000 г.в., цвет синий, 80 тыс. руб., колеса зима-лето (литьё), 4 стеклоподъёмника, музыка, сигнализация // 8909-022-02-60

разное:

*** мясо телятина //8922-123-74-56
*** дрова колотые // 8965-506-64-33
*** электроплита, разделочный стол, кухонная тумба, шкаф для посуды, мойка, в отличном состоянии; недорого // 3-12-24; 8967-630-05-87
* большая советская энциклопедия, 3 изд., 31 том, 10 тыс. руб. //8961-775-39-11
* прихожая, в отличном состоянии // 8965-50-65-612
* электроплита ЗВИ, 4 конфорки, с грилем // 8965-50-65-612
*фигурные коньки, белые, для девочки, размер 34, в отличном состоянии // 8965-523-46-30
* натуральная дублёнка и полушубок, покрытый черной тканью, для мужчины невысокого роста, размер 46-48, в отличном состоянии //8922-16745-09
*зимний пуховик, женский, размер 42-44(S), в отл. состоянии, 2300 руб., торг //8950-63-140-63
* детская кроватка, матрац-бамбук, 2500 р. // 8-906-812-51-19

КУПЛЮ

*** аккумуляторы б/у, дорого; самовывоз //8904-546-45-39

СДАЁТСЯ

***2-комнатная квартира с последующим выкупом в г. В. Салда, ул. Спортивная, 5 этаж, 47,9 кв. м // 8953-00-22-809
*1 комнатная квартира //8-909-026-00-34

СНИМУ

*** сниму м/сем. или 1-комн. на долг. срок // 8909-007-12-49

ЖИВОТНЫЕ

продаются:

** продаются щенки овчарки //8906-800-80-82

отдам в добрые руки:

*** пять щенков-девочек в добрые руки, возраст около 5 месяцев; щенки вырастут в собак среднего размера; окрас у всех разный // 8922-613-06-52, Маргарита
** красивую кошку-голубоглазку, неагрессивна к людям и не труслива, ест сухой корм и кошачьи консервы, к лотку приучена //8902-270-90-36, Даша
** срочно 3-х щенят от крупных дворовых собак //8950-656-79-09
* взрослые сторожевые собаки //8953 00 1 20 49, Лариса.
* пёс, 5 лет, хорошие охранные качества, подойдет в частный дом для охраны //8922-613-06-52 Маргарита
* собака ГРЕТТА, около 1,5 лет, хорошие охранные качества, неагрессивна, привита, проведена стерилизация; хорошо подойдет как в частный дом, так и в квартиру //8-922-613-06-52
* собака, девочка, 1 год, отдаётся в квартиру, стерилизована и привита //8922-613-06-52
*трёх щенков и собачку- маму, небольшого размера, улица Уральская, 10, живут в подвале

ТРЕБУЮТСЯ:

*** срочно требуется водитель автобуса // 83435-25-74-12
**в кафе PIZZA HAUS на постоянную работу – повар, официант, график 2/2 //8909-005-64-33
** срочно – водитель на автобус 8(3435)25-74-12

НАХОДКИ

* 17 декабря у здания суда найдена связка ключей, 2 шт.// обращаться в редакцию

БЛАГОДАРНОСТЬ

Хочу выразить благодарность доктору ЦГБ Софье Аргашевой и медицинской сестре Елене Соловьёвой, а также медсёстрам процедурного кабинета терапевтического отделения, специалистам кабинета УЗИ и врачу-невропатологу за оказанную помощь. С уважением пациент.

Услуги электрика
Электромонтажные работы
Квалифицированные услуги от профессионалов
тел. 8-929-218-38-20

Кафе **PIZZA HAUS**, расположенное ранее в ТЦ «Аракс» Ломоносова, 10, переехало на цокольный этаж этого же здания, вход с противоположной стороны «Монетки»
Ждем Вас в новом зале кафе. Проводим дни рождения, корпоративы, новогодние праздники.

Дрова колотые в неограниченном количестве, березовые и смешанные. Доставка а/м Урал и ГАЗель
8963-274-43-15
8952-73-44-617
без выходных

Купим за наличный расчет предметы старины и коллекционирования

- Картины, гравюры, старые книги
- Старые фото, открытки до 40г.
- Самовары, подстаканники, подсвечники
- Иконы, кресты, складни
- Часы, патефоны, военную форму
- Монеты (медь, серебро, золото)
- Столовое серебро
- Царскую посуду (чайные пары)
- Фарфоровые статуэтки
- Бронзовые скульптуры
- Каслинское литьё
- Старые награды (георгиевские кресты, ордена, медали царские)
- Нагрудные знаки (на винту)
- Предметы старого быта
- Лом золота и серебра

Выезд оценщика на дом
Оценка бесплатная

Адрес: г. Верхняя Салда, ул. Воронова, д. 2, корп.1, с 10.00 до 18.00
Тел.: 53430, 89068088801, 89068087707, 89122664446

ЖЕНСКАЯ ОДЕЖДА
г. Нижняя Салда, ул. Ломоносова, 44, магазин «Волна», цокольный этаж ИП Бессонов

- Пуховики, куртки, пальто
- Лыжные и спортивные костюмы
- Джинсы, брюки на флисе, трико
- Жилетки, кофты, свитера
- Нарядные платья и костюмы
- Перчатки, варежки, носки

Головные уборы
из меха чернобурки, норки, мутона, драпа и трикотажа

Новогодние скидки - 10%
Рассрочка - 0%

ЦЕНТР ПРАВОВОГО СОДЕЙСТВИЯ
Н. Салда

- операции с недвижимостью
- подготовка документов РЭО в ГИБДД
- оценка имущества

часы работы
пн-пт – с 10.00 до 18.00
сб – с 10.00 до 13.00

Вход со двора, ул. Ломоносова, 23, офис73
т. 35-770, 8-950-55-22-575, 8-903-083-77-99

Поздравления

С юбилеем:

Белых Н.А.

С днем рождения :

Кузнецову Н.В.
Коробщикову Е.А.
Секерина Н.С.
Данилову Г.А.
Кожневу Т.Д.

Мы хотим Вам пожелать
Успехов, здоровья, счастья,
Пусть в тягость не будут года,
Прекрасного Вам настроения
И счастливы будьте всегда!

Городской совет ветеранов

С юбилеем:

В.Г. Левченко
И.В. Прокофьеву

С днем рождения:

А.Н. Боронина
Т.С.Бызову
В.В. Волкову
С.М. Кожевникову
Н.К. Коростелеву
В.В. Медведева
А.Н. Медведеву
В.П. Ольховик
К.Л.Постникову
Е. А. Соловьёву
Т.М. Трубину
Е.А. Шадрина
Е.Д. Шестовских
В. И. Шитову

Всех пенсионеров НИИМаш с наступившим 2014 годом и Рождеством!

Здоровья и счастья
Всем лично вам желаем
И с Новым годом от души
Сердечно поздравляем

Совет ветеранов НИИМаш



2014 год: как изменится жизнь?

С 1 января 2014 в России в силу вступили нововведения. Журналисты «Вестника» изучили, какие изменения ждут салдинцев в этом году.



«Мобильное рабство» в прошлом

Власти окончательно отменили так называемое «мобильное рабство». Отныне каждый может сменить сотового оператора, при этом сохранив прежний номер телефона. Стоимость услуги фиксирована – 100 рублей. В законе оговорены и сроки перехода от одной компании к другой. Так, до 15 апреля операторы самостоятельно будут назначать дату переноса, а после у всех будет единый срок – восемь дней.

Также с этого года запрещена продажа sim-карт на улицах. За торговлю вне помещения продавцам грозит штраф до 200 тысяч рублей.

Квартиры не резиновые

С 3 января вступил в силу закон о «резиновых» квартирах. Так, за фиктивную регистрацию введена уголовная ответственность в виде принудительных работ или тюремного заключения на срок до трёх лет. А штрафы колеблются от 100 до 500 тысяч рублей. Проживание в квартире без регистрации также влетит в копеечку: собственнику помещения придётся заплатить от 2 до 5 тыс. рублей, а юридическому лицу - от 250 до 750 тыс. руб.

Добавим, что регистрация по месту пребывания должна быть сделана в течение 90 дней с момента заселения. От обязательной регистрации освобождаются близкие родственники владельца жилья.

«Роскошный» налог

Налогам ударили и по автомобилям. Речь идёт об очень дорогих авто. К примеру, если машина стоит от трёх до пяти миллионов рублей, то ставка транспортного налога вырастет в 1,5 раза. После первого года коэффициент будет снижаться.

Удвоенный сбор будет взиматься и с владельцев, чей «железный конь» окажется стоимостью от 5 до 10 млн рублей и с мо-

мента выпуска прошло не более пяти лет. В три раза увеличится транспортный налог для хозяев машин стоимостью от 10 до 15 млн. рублей.

Похищенное вернут

Вступила в силу новая статья закона о национальной платёжной системе. Главный её смысл в том, что теперь банк обязан оперативно сообщать клиентам о любых операциях: снятии наличных, расходах и поступлении средств. Некоторые банки уже разместили на своих сайтах обращения к клиентам с просьбой предоставить номера их мобильных телефонов, чтобы рассылать информацию о списаниях по SMS. Согласно этой же статье, банки обязаны возвращать клиентам украденные злоумышленниками деньги со счёта, но только при условии, если те обратились в течение суток с момента кражи.

Возврат без уведомления

Вступил в силу и Федеральный закон «О потребительском кредите», теперь регулировать его стоимость будет Центробанк.

В документе говорится, что стоимость кредита с учётом всех платежей не должна превышать среднерыночное значение более чем на треть. Банк России будет раз в квартал рассчитывать такое значение по категориям, которые определит самостоятельно. Кроме того, заёмщики получили право на возврат денег без уведомления кредитора. Потребительский кредит заёмщик сможет вернуть без предварительного уведомления в течение 14 дней, целевой кредит – в течение 30 дней.

Также кредиторов обязали указывать в договоре полную стоимость займа, которая должна быть размещена на первой странице кредитного договора.

Продлили «срок годности»

С 2014 года результаты ЕГЭ будут действительны четыре года, следующих за

годом сдачи экзаменов, то есть теперь Свидетельство о едином государственном экзамене имеет срок 4 года, и, значит, в вуз с данным документом можно будет поступать четырежды.

Без вступительных испытаний стать студентом по-прежнему могут победители и призёры заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников, члены сборных команд Российской Федерации, участвовавших в Международных олимпиадах по общеобразовательным предметам, а также победители и призёры олимпиад школьников, если это установлено федеральным органом исполнительной власти.

Перевоз по правилам

С начала этого года в России запрещена организованная перевозка детей (более 8 человек) в маршрутных такси. По новым правилам, детей должны будут кормить, если время поездки превышает три часа, а перевозка маленьких пассажиров (до 7 лет) более четырёх часов и вовсе запрещена.

Кроме того, ночью (с 23.00 до 6.00) организованная перевозка детей допускается лишь к железнодорожным вокзалам, аэропортам и от них.

Доходы «подрастут»

В этом году будут проиндексированы пенсии и материнский капитал. Так, ожидается, что в 2014 году трудовые пенсии будут увеличены на 8,1%, а социальные – на 17,6%. Материнский капитал также станет больше: с 408 906 рублей он поднимется до 429 408 рублей.

Между тем, у россиян увеличился и минимальный размер заработной платы. С 1 января этого года он составляет 5554 рубля. Поскольку МРОТ является социальной гарантией, меньше этой суммы человек за свой труд получать не должен.

В декрет и надолго

Увеличился максимальный срок отпуска по уходу за ребёнком – с 3 до 4,5 лет. Это позволит матери ухаживать за тремя детьми до достижения каждым из них полутора лет, все эти периоды будут включены в трудовой стаж. Отпуск может быть использован также отцом ребёнка, другим родственником или опекуном. Таким образом, с 1 января 2014 года матери будут получать страховые взносы, если у них по очереди рождаются три ребёнка. До сих пор максимально допустимый срок, который можно было включить в стаж, составлял три года.

Копилка взаимопомощи

С наступлением нового года другая жизнь началась и у многоквартирных домов. Во всех регионах страны начали фор-

мироваться региональные фонды капремонтов.

С этого года именно региональный фонд будет аккумулировать платежи граждан на капремонты и распределять по объектам. К слову, Свердловская область уже утвердила сумму данных платежей – не менее 6,1 рублей за 1 кв.м. До марта все собственники должны будут провести собрания и решить, каким образом они будут собирать деньги на капитальные ремонты: открывая собственный счёт или переводя деньги на расчётный счёт регионального оператора. Сбор денежных средств, по всей вероятности, начнётся уже в мае этого года. Сейчас в области утверждается региональная программа капремонтов. В ней будут учтены все многоквартирные дома.

Заметим, что региональный фонд станет копилкой, куда будут собираться все средства. Ведь Жилищный кодекс устанавливает, что деньги, которые региональный оператор получит от собственников квартир в одном доме, могут быть использованы на финансирование ремонта в других домах. Другого варианта, кроме «взаимопомощи», просто нет.

Тарифы вырастут

Прогноз увеличения тарифов на газ и электроэнергию на ближайшие 3 года подготовило Минэкономразвития России. Согласно ему, в 2014 году энергоресурсы для населения подорожают примерно на 10%, в 2015 – на 9%, а в 2016 году – на 8%.

Среднегодовой рост тарифов на «голубое» топливо и электричество для промышленности достигнет в будущем году 6%, а в 2015-2016 годах – 5%.

Отдых по расписанию

И в заключение о праздничных выходных. В этом году майских праздников станет меньше, зато появятся мини-каникулы в июне. За счёт двойных выходных 4 и 5 января выходными днями в этом году станут 2 мая и 13 июня. Дополнительный же выходной с 23 февраля планируется перенести на 3 ноября.

В марте россиян ждёт трёхдневный период отдыха, приуроченный к празднованию Международного женского дня, – с 8 по 10 марта.

Первомайские выходные продлятся четыре дня – с 1 по 4 мая, к Дню Победы будут приурочены 3 дня – с 9 по 11 мая.

12 июня, День России, выпадает на четверг. А так как пятница, 13 июня, тоже будет объявлена выходным, отдыхать предстоит четыре дня – с 12 по 15 июня.

А в ноябре 2014 года россиян ждут четырёхдневные каникулы с 1 по 4 ноября, приуроченные к Дню народного единства.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 09.01.2014 будет проходить перерегистрация граждан, состоящих на учёте нуждающихся в жилых помещениях.

Необходимо предоставить в администрацию городского округа Нижняя Салда в срок до 15 марта 2014 года следующие документы:

- 1) копию паспорта на каждого совершеннолетнего члена семьи (копия свидетельства о рождении на несовершеннолетнего);
- 2) копию документа, подтверждающего родственные отношения (если произошли изменения);
- 3) справку с места жительства;
- 4) справки, подтверждающие получение доходов на каждого работающего члена семьи за предшествующие 3 года (форма 2-НДФЛ);
- 5) копии налоговых деклараций (на доходы физических лиц, единому налогу на вменённый доход, единому налогу при упрощённой системе налогообложения, единому сельскохозяйственному налогу) за предшествующие 3 года;
- 6) справки о выплате пенсии по государственному пенсионному обеспечению за предшествующие 3 года (если назначена);
- 7) справки о выплате ежемесячных пожизненных

содержаний за предшествующий год (если назначена).

В случае если у гражданина и членов его семьи за истекший период не произошло изменений в ранее предоставленных сведениях, гражданин подтверждает это соответствующей распиской.

Перечисленные документы либо расписку необходимо предоставить в кабинет № 5 администрации городского округа Нижняя Салда специалисту администрации Кузиной О.В., тел. 3-14-92, приёмные дни: понедельник, среда с 13.00 час до 17.00 час.

Перерегистрацию проходят все граждане, состоящие на учёте нуждающихся в жилых помещениях в администрации городского округа Нижняя Салда:

- малоимущие;
- граждане, вставшие на учёт как нуждающиеся в жильё до 1 января 2005 года;
- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Исключение составляют участники подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей».

ПАМЯТНИКИ

МЕМОРИАЛ
каменобрабатывающая фирма

МРАМОР ГРАНИТ

В ЗИМУ РАЗМЕЩАТЬ ЗАКАЗЫ ВЫГОДНО!
УЖЕ ВЕДЕТСЯ ЗАПИСЬ НА МАЙ-ИЮНЬ 2014

5-50-16 СКИДКИ • РАССРОЧКА

В ДЕКАБРЕ ПРИ КОНСУЛЬТАЦИИ ВЫДАЕТСЯ СЕРТИФИКАТ НА СКИДКУ

г. Н.Салда Ломоносова 7 **г. В.Салда III Интернационала 55**

**Расписание служб в храме
Александра Невского**

Пятница 10 января 9.00 Молебен с чтением акафиста Блгв. Князя Александру Невскому и канона прп. Александру Свирскому.	16.00 Вечернее богослужение
Суббота 11 января 9.00 Водосвятный молебен. Панихида 16.00 Вечернее богослужение	Вторник 14 января 8.30 Божественная литургия 16.00 Вечернее богослужение
Воскресенье 12 января 8.30 Божественная литургия	Среда 15 января 8,30 Божественная литургия в честь памяти Прп. Серафима Саровского 16.00 Вечернее богослужение
Понедельник 13 января 9.00 Молебен с чтением акафиста архистратигу Михаилу и всем Небесным Силам бесплотным.	16 января Четверг 9.00 Молебен с чтением акафистом святителю Николаю Мирликийскому, чудотвор. и канона царственным старотерпцам . Панихида

От нас ушли

Нижняя Салда - город с населением около 18 тысяч человек, и уход из жизни каждого отдельно взятого нижнесалдинца - горе многих людей. Человек, сколько бы лет ему ни было отмеряно, заслуживает того, чтобы после смерти о нём помнили. Сохраним светлую память об ушедших салдинцах:

Ильина З.Н.1926
Зуева А.А. 1930
Цепова Н.А. 1932

11 января исполняется 2 года, как с нами не стало любимого мужа, сына, и отца Волкова Ивана Сергеевича

Да будет пухом для тебя земля,
Пусть ангелы тебя хранят на небе,
Все помнят, любят, по тебе скорбят,
И до сих пор никто не хочет верить.....



**СДАЕТСЯ В АРЕНДУ
ВНОВЬ ОТСТРОЕННЫЙ ПАВИЛЬОН**
по ул. Ломоносова, 2
8-950-64-36-472

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ,
под ключ**
Подводка в дом,
отопление, канализация
т. 8-919-383-34-05,
8-902-150-72-09

**ДОСТАВКА
ДРОВА,
ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ,
ПЕСОК (речной,
серо-зелёный, жёлтый),
ШЛАК, НАВОЗ, ТОРФ**
всё в наличии от 50 кг до 30 т
т. 8-953-050-53-50,
8-909-027-46-86

**ДОСТАВКА
ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ,
ПЕСОК (речной, ПГС,
серо-зелёный, жёлтый),
ШЛАК, НАВОЗ, ТОРФ**
8-904-176-73-36

**ДОСТАВКА
Дрова чурками,
осина, береза.**
Колотые. В любых объемах.
8-904-176-73-36

Организация выполнит
все виды строительных работ
от фундамента до сдачи,
под ключ
Ремонт офисов, магазинов, квартир.
т. 8-982-65-10-414

Куплю баллоны
из-под технического газа,
самовывоз
т. 8-952-740-1240

КАМАЗ, от 5 до 30 т.
фронтальный погрузчик 3 т.
щебень, шлак, отсев, песок
8-909-004-44-20
8-912-20-160-70

**Устали платить по кредитам?
Надоели звонки и угрозы?
Хотите избавиться от кредитов?**

Горячая линия
8-922-198-71-26
БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ,
ОФИЦИАЛЬНО, ЮРИДИЧЕСКИМ ПУТЕМ

**Грузоперевозки
ГАЗель 4м**
Тел. 8-922-125-89-61

**Грузоперевозки
ГАЗель**
т. 8-909-705-1708
т. 8-953-042-1028

**Грузоперевозки
ГАЗель**
т. 8-908-913-75-99
т. 8-963-033-67-61

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
до 6 метров
тел. 8-963-039-31-91

Строительная организация
выполнит все виды работ –
от фундамента до сдачи объекта
«ПОД КЛЮЧ»,
а также отделочные работы офисов,
квартир, магазинов.
тел. 8-950-65-25-988, 8-982-65-104-14

Строймастер

- деревянные и стальные двери
- натяжные потолки
- окна
- рольставни, ворота
- шкафы-купе

г. Нижняя Салда
ул. Ломоносова, 40 Уральская, 4

Кочуренков Александр Борисович тел. 8-908-634-25-85
Шартнер Евгений Владимирович тел. 8-952-74-20-354

г. В. Салда, ул. Восточная, 13.
т.8 (34345) 5-74-00, 89533840574.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЛЮБОЙ ФОРМЫ И СЛОЖНОСТИ (в том числе многоуровневые).

АРТ-ПЕЧАТЬ, СКИДКИ, ГАРАНТИЯ
РАССРОЧКА, КРЕДИТ, 5 лет!

**МУП «Ритуал»
КРУГЛОСУТОЧНО!**

Полный комплекс
ритуальных услуг
Рассрочка платежа!

Социальные похороны
– от 7500 рублей

т. 8(34345) 5-44-66,
В. Салда, ул. 25 октября, 7, 8-912-612-09-09
Н. Салда, ул. Фрунзе, 8, т. 8-912-05-18-988



Каждое воскресенье
с 14.00 распиловка,
рубка, укладка дров
у храма Александра
Невского. Приглашаем
всех желающих
потрудиться!

**Газель пассажирская,
13 мест**
8909-705-92-12

**грузоперевозки
ГАЗель**
8902-26-50-183

Мягкая мебель

диваны а так же поступления
комоды трикотажа от т. ф. «Армада»
обеденные зоны Цены от 50 рублей

Магазин «Стиль» (Центр распродаж)
Нижняя Салда, ул. Фрунзе, 137

РЕМОНТ ОБУВИ
ул. Строителей, 46-65

**Колотые дрова
недорого**
8-963-777-45-31

ГАРАНТ+
МЕЖКОМНАТНЫЕ
АРКИ
СЕЙФ-ДВЕРИ
ФУРНИТУРА

**МИР
ДВЕРЕЙ**

ТЕПЕРЬ ПО АДРЕСУ
Строителей, 29, 2 этаж (м-н «Регион»)

Окна пластиковые,
Балконы раздвижные, распашные
Жалюзи,
Рольставни,
Гаражные ворота
Натяжные потолки

Скидки Рассрочка Кредит
т.8-950-200-48-55, 8-902-870-37-92

КРОССВОРД



Я начинаю понимать Наполеона, который спал по 4 часа в сутки. Поэтому он был странный, агрессивный и хотел убивать.

По горизонтали:

5. Женское имя. 6. На «него» товарищей нет. 7. Подруга павлина. 9. Диаметр пули. 12. Назначенный день. 15. Мужское имя. 16. Полузащитник. 17. Богиня безумия. 19. Сушеные абрикосы. 20. Театральное чтиво. 21. Родной брат жены. 23. Рассказ Франса. 24. Месяц белых ночей. 25. Нищенская котомка. 28. Молнии родной брат. 32. Как (устар.) 33. Греческая буква. 35. Вечер с танцами. 38. Крупная ядовитая жаба. 39. Мясное блюдо. 41. Колесо управления. 42. Что такое одр. 43. Город курорт. 44. Стержень. 45. ... Гайдар. 47. Возвышенность. 49. Большой попугай. 50. Атмосферная влага. 51. Ден. ед. Сауд. Аравии. 52. Город в Крыму. 53. Суррогат фантазии. 54. Он платжом красен. 58. Римский император. 61. Приказ охотн. собаке. 64. Римский бог любви. 65. Ластоногое млекопитающее. 66. Местоимение. 69. Американский зубр. 70. Рассказ Грина. 72. Остров в Тихом океане. 74. Непоседа. 75. ... Дросини (г. в Греции). 76. Грузовик. 77. Перешеек на юге Таиланда. 78. Глубиномер. 79. Козлы кучера. 84. Прыжок в балете. 85. Условие спора. 86. Затылок у топора. 87. Цельное зерно. 90. Сахарный раствор. 92. Наборный стол. 94. Ричард ... (амер. актер). 95. Марка самолета. 96. Медовое дерево.

По вертикали:

1. Аил. 2. Миф. 3. Кеды. 4. Депо. 5. Яма. 6. Шут. 8. Ида. 10. Дьячиха. 11. Ану. 12. Оса. 14. Грильяж. 15. Око. 17. Если. 20. Алоэ. 21. Ганг. 25. Олаф. 27. Укв. 28. Орн. 30. Плюс. 32. Сакэ. 36. Латы. 37. Онон. 41. Ирга. 43. Смит. 44. Мкс. 46. Сша. 47. Шериф. 51. Повод. 52. Юла. 53. Вдох. 54. Эмир. 55. Кни. 60. Штап. 62. Муар. 64. Хвоя. 65. Вика. 67. Бредень. 68. Неврома. 70. Эпос. 71. Меч. 72. Иро. 73. Рама. 75. Шарж. 78. Моне. 82. Ддт. 83. Лис. 84. Плов. 85. Чушь. 86. Жан. 88. Узи. 90. Ула. 91. Ген. 94. Ако. 95. Нал.

99. Великое множество. 100. Утесов (имя). 101. Золотоносная. 102. Руставели. 103. Яблочное вино.

По вертикали:

1. Денежная единица. 2. Боровой кулик. 3. Город в Эстонии. 4. Изучает акустика. 7. Буква греческого алфавита. 8. Сорт яблок. 10. Бирма XIV-XIX вв. 11. Обмен. 13. Часть шапки. 14. Ед. площади. 16. Американский космонавт. 18. Триумфальная ... 20. Школьный футляр. 22. Город и порт в Китае. 25. Крахмальная крупа. 26. Комариное лобзание. 27. Шерстеедка. 29. Макара Чудра (перс.) 30. Порода собак. 31. Приток Витима. 33. Малая планета. 34. Морской горох. 36. Полный порядок. 37. ... Стаус (джинсы). 40. Город в Канаде. 43. Балетный термин. 46. Овальные шашки. 48. Сорт смородины. 55. Единица сопротивления. 56. Оптический прибор. 57. Мальчик-лакей. 58. Морской рак. 59. Тамара. 60. Галдеж. 61. Античные счеты. 62. Лягушачий шелк. 63. Украшающие разводья. 66. Партия певца. 67. Синтез аммиака. 68. Парагвайский чай. 71. Напиток. 73. Пряность. 80. Игла на крыше. 81. Спасательный. 82. Укрепленный пункт. 83. Уязвленный в пятку. 88. Столб-опора. 89. Египет. 90. Сухой овраг в Ср. Азии. 91. Металл. 92. Три взвода. 93. Монета Лаоса. 97. Потерявший хвост. 98. Славянский бог.

Анекдоты

— Сынок, собери свои игрушки!
— Да ну, мам, я лучше в углу постою...

У меня в записной книжке телефона давно, не помню как, появилась странная запись под именем «Ад». Звонить туда боюсь, но иногда оттуда поздравляют с днем рождения.

Вот что значит сенсорный телефон... Кот, обнюхивая его, сделал 3 снимка, отправил 5 сообщений и вызвал наряд полиции.

От знаний еще никто не умирал.

Хотя скелет в кабинете биологии настораживает.

Приходит мужик в посудохозяйственный магазин:

- Дайте мне булку хлеба!
- Да вы что? У нас же чайники-кастрюли! Нет у нас хлеба!

На следующий день история повторяется.

Вечером она приходит домой и жалуется мужу.

Тот дает ей совет:

- Купи булку хлеба, да и продай ему.

Она так и сделала.

Снова приходит мужик, а продавщица ему:

- Вот ваш хлеб!
- Хлеб я уже в аптеке купил, дайте мне сметаны!

Скорость звука — довольно странная штука. Родители что-то говорят тебе в двадцать лет, а доходит только к сорока.

Жена мужу по телефону: - у меня компьютер не работает

— А кнопку такую большую нажимала?

— Нажимала

— А шнур в розетку воткнул?

— Сейчас возьму фонарик, посмотрю...

— А фонарик зачем?

— Да электричества нет...

Ленивые все делают быстро. Чтобы поскорее отделаться от работы. И делают качественно. Чтобы потом не переделывать.

— Лева, я восхищен вашими чувствами! Вы с Софой вместе живете уже 30 лет и, тем не менее,

гуляя по городу, всегда держитесь за руку! — Сема, если я ее отпущу, она обязательно что-нибудь купит.

В России есть только один запрещающий знак — бетонный блок поперек дороги. Остальные — предупреждающие.

Жена приходит с сумкой, проходит в зал: — Дорогой, это вот тебе.

Выкладывает из сумки пиво, оболу, раков.

— А чего ты, милый, футбол не смотришь? Тебе приготовить какую-нибудь вкусняшку?

Муж: — Сильно?

Жена: — Не очень, милый: фара, бампер и капот...

Познакомилась с парнем, через месяц решили жить вместе, снимали квартиру на пополам... через год узнала, что квартира его. .

На больших военных маневрах в СССР роте спецназа ГРУ была поставлена задача форсировать реку. Подходят они к мосту, на трафарете надпись «Мост взорван». За их действиями наблюдает генерал в бинокль. Рота пару минут потопталась на месте и... пошла по мосту. Генерал в бешенстве! Присмотревшись в бинокль, он увидел на спине последнего бойца трафарет «Мы плывем».

— Так ты из Сибири? Говорят у вас медведи по дорогам ходят?
— Врут! Нет у нас дорог!

Старый английский анекдот. Один англичанин решил отдохнуть в загородной гостинице, но поскольку всегда брал с собой любимого пса, написал администрации отеля письмо с вопросом, разрешено ли в номере держать собаку.

Ответ из гостиницы был таким: «Дорогой сэр!

В нашей практике еще не было ни одного случая, чтобы собака прожгла сигаретой постельное белье, увезла с собой из номера полотенца, залила вином обои или уехала не расплатившись.

Поэтому мы с удовольствием примем вашего пса! Если он за вас поручится, то готовы вместе с ним разместить и вас. «

Прогноз погоды

	четверг 9 декабря		пятница 10 декабря		суббота 11 декабря		воскресенье 12 декабря		понедельник 13 декабря		вторник 14 декабря		среда 15 декабря		четверг 16 декабря		пятница 17 декабря		суббота 18 декабря	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
температура	-6	-1	-1	-1	-5	-6	-5	-1	-7	-14	-9	-7	-15	-19	-19	-16	-19	-17	-11	-7
Атмосферные явления																				

Учредитель: администрация городского округа Нижняя Салда
Адрес: 624742, г. Нижняя Салда, ул. Фрунзе, 2.

Издатель: Пресс-центр «Городской вестник»
Адрес: 624740, г. Нижняя Салда, ул. Ломоносова, 25.
E-mail: gorodns@mail.ru

Адрес редакции: 624740, г. Нижняя Салда, ул. Ломоносова, 25, тел./факс 3-25-23
Редактор: Ирина Танкиевская

Отпечатано в типографии ООО «Печатник».
Адрес: 623751, Свердлов. обл.; г. Реж, ул. О.Кошевого, 16.
Объем — 6 печатных листа.
Тираж 2500 экз., заказ № 730760

*Материал опубликован на правах рекламы

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Свердловской области
Рег. Номер ПИ №ФС66-1584Р от 25.01.2008

Исключительные права на материалы, опубликованные в газете, в соответствии с законодательством РФ об охране результатов интеллектуальной деятельности принадлежат МБУ «Пресс-центр «Городской вестник» и не подлежат использованию другими лицами в какой бы то ни было форме без разрешения правообладателя.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Цена свободная.

Подписано в печать по графику и фактически 8.01.14 в 18.00